



REPUBLIKA E KOSOVES  
REPUBLIKA KOSOVO / REPUBLIC OF KOSOVO  
KËSHILLI PROKURORIAL I KOSOVËS/ TUŽILAČKI SAVET KOSOVA/KOSOVO PROSECUTORIAL  
COUNCIL

# MESEČNI BILTEN

Aktivnosti Tužilačkog Saveta Kosova

Maj 2018



## 1. Aktivnosti Tužilačkog Saveta Kosova



### Lideri tužilačkog i sudskog sistema dočekali na jednom sastanku delegaciju EZ-a za viznu liberalizaciju

Lideri tužilačkog i sudskog sistema Kosova, predsedavajući Tužilačkog Saveta Kosova, Blerim Isufaj, predsedavajući Sudskog Saveta Kosova, Nehat Idrizi, Glavni državni tužioc, Aleksandër Lumezi, glavni tužioc i predsednici tužilaštva i sudova, sastali se sa delegacijom Evropske Zajednice za viznu liberalizaciju koju je predvodio zamenik Generalnog direktora za Migraciju i Azil Evropske Komisije, Simon Mordue.

Lideri tužilačkog i sudskog sistema tokom susreta sa delegacijom EZ-a predstavili su aktivnosti i izvršene radove koje su povezane sa kriterijima vizne liberalizacije.

Delegacija EZ-a, pošto je procenila posvećenost tužilačkog i sudskog sistema, postavila pitanja u oblasti interesa njene misije.



### Diskutira se nacrt sporazuma saradnje TSK- UP

Komisija za Normativna Pitanja Tužilačkog Saveta Kosova, tretirala nacrt-sporazuma saradnje Tužilačkog Saveta Kosova (TSK) i Univerziteta u Prištini (UP).

Komisija posle analize nacrta sporazuma, predložila predsedavajućem TSK-a, Blerim Isufaj potpisivanje ovog sporazuma.

Cilj ovog sporazuma je uspostavljanje saradnje između Tužilačkog Saveta Kosova (TSK) i Univerziteta u Prištini (UP), za izvršenje veštačenja i super veštačenja od strane stručnjaka fakulteta Prištinskog Univerziteta, sa ciljem podrške procesima unapređenja tužilačkog sistema i vladavine zakona na Kosovu.



### Diskutira se prvi budžetski zahtev za 2019 godinu

Komisija za Budžet, Finansije i Osoblje Tužilačkog Saveta Kosova (TSK), diskutirala je prvi budžetski zahtev za 2019 godinu, i preliminarne procene za 2020 i 2021 godinu.

Budžetski zahtev za povećanje broja radnika i za kategoriju plata i dnevnica, bila je druga tema ovog sastanka. Takođe se govorilo i o budžetskim zahtevima kategorija robe i usluge i kapitalne investicije.



### Sastanak Zajedničkog Koordinacionog Odbora za Vladavinu Zakona

Šefica Kancelarije EZ / Specijalna Predstavница EZ-a, Natalija Apostolova, Šefica Misije EULEX-a na Kosovu, Aleksandra Papadopoulou, Ministar Pravde, Abelard Tahiri, zajedno sa Predsednikom Sudskog Saveta Kosova, Nehat Idrizi i Predsednikom Tužilačkog Saveta Kosova, Blerim Isufaj, održali sastanak Zajedničkog Koordinacionog Odbora za Vladavinu Zakona (ZKOVZ).

Tokom ovog susreta, predsedavajući Tužilačkog Saveta Kosova, Blerim Isufaj, informisao članove ZKOVZ za postignuti napredak u poslednje vreme u tužilačkom sistemu Kosova, sa posebnim naglaskom na planirane aktivnosti za daljnje poboljšanje administracije preko sekundarnog zakonodavstva, projekat-strategija i dotičnih politika.



### Održala se redovna sednica Tužilačkog Saveta Kosova

Na sto pedeset drugoj sednici Tužilačkog Saveta Kosova, u vezi odvijениh aktivnosti za period januar-mart 2018, izveštavali su Nacionalni Koordinator za Borbu Protiv Privrednog Kriminala, komisija za nadzor Strateškog Plana i Plana Delovanja za borbu protiv korupcije i privrednog kriminala, kao i članovi TSK-a, Tužioc Bahri Hyseni, za Izveštaj Popratnog Među-institucionalnog Mehanizma za Usklađivanje statistika za karakteristična krivična dela, i koji izveštaji su usvojeni od Tužilačkog Saveta Kosova.

Glavni Državni tužioc Aleksandër Lumezi upoznao TSK-a sa izveštajem Državnog Tužioca za 2017 godinu, dok predsedavajući TSK-a, Blerim Isufaj upoznao Savet u vezi sa Memorandumom Razumevanja potpisanom između TSK i Univerziteta u Prištini.

Direktor Sekretarijata, Lavdim Krasniqi upoznao Savet sa stavljanjem u funkciji databaze podataka po uputstvu za normu, dok je doneta odluka za objavu unapređenja tužilaca za 5 pozicija u Specijalno Tužilaštvo Republike Kosova.



## Sekretarijat TSK-a



Direktor Sekretarijata Tužilačkog Saveta Kosova, Lavdim Krasniqi sa rukovodiocima jedinica Sekretarijata preko video konferencije održao sastanak sa administratorima tužilaštva Republike Kosova.

Na ovom sastanku se diskutovalo za planiranje Srednjoročnog Okvira Troškova za period 2019-2021.

Dok, administratori su prezentirali budžetska planiranja gore navedenog okvira, za njihova tužilaštva.

Sekretarijat tokom ovog meseca održao jednu radionicu gde su radili na pripremi komentara za izradu jednog Nacrt-Zakona i izradu nekih administrativnih uputstva.

U okviru Projekta Bližnjenja EZ-a "Ojačanje efikasnosti, odgovornosti i transparentnosti Sudskog i Tužilačkog sistema Kosova" jedna grupa radnika administracije tužilačkog sistema Kosova realizovala jednu studijsku posetu u Francuskoj, u Višem Savetu Pravde Francuske.



Cilj ove posete je bilo sticanje iskustva i poznavanja u organizaciji rada u tužilačkom sistemu Kosova, uvek na osnovu uspoređivačkog ugla sistema pravde Kosova i Francuske.





## Jedinica RUT-a

Jedinica za Razmatranje Učinka Tužilaštva (Jedinica) pripremila statistike i izveštaje koji će služiti tužiocima i tužilačkom sistemu uopšte za daljnji rad. Takođe, pripremala statistike za potrebe spoljnih stranaka ( novinari, studenti i dr.).

Jedinica vršila identifikaciju nalaza Izveštaja Evropske Komisije za Državu i pripremila komentare nalaza pomenutog izveštaja, koji su u vezi sa delokrugom tužilačkog sistema Kosova.